

TISKOVÁ ZPRÁVA

2. listopadu 2022

Slezská nemocnice má dva špičkové rentgeny

Centrální rentgenové pracoviště na pavilonu G Slezské nemocnice v Opavě disponuje dvěma novými rentgenovými přístroji. Jde o radiografické systémy AGFA DR 600 a nahradily dva už nevyhovující rentgenové přístroje, které byly pořízeny v roce 2005.

Pokud jde o nové rentgenové zařízení, každý z nich je tvořen stropním závěsem, vyšetřovacím stolem, vertigrafem a disponuje třemi digitálními detektory. Jeden je umístěn ve vertigrafu, druhý ve vyšetřovacím stole a třetí je volný, ten umožňuje snímkování imobilních pacientů přímo na lůžku či na invalidním vozíku, bez nutnosti jejich překládání na vyšetřovací stůl.

“Manipulace s rentgeny je díky plné motorizaci a tzv. ZeroForce technologii velmi snadná. Samozřejmostí je expoziční automatika, kdy se ke snímkování používá co nejnižší dávka záření. Jedinečné je u daných rentgenových přístrojů AGFA i digitální zpracování obrazu, které také napomáhá ke snižování dávky záření potřebné ke snímkování pacientů. Oproti minulým rentgenům jde o jednoznačný posun ke zkvalitnění poskytovaných služeb po všech stránkách. Pro pacienta je přednost v tom, že obdrží menší dávku záření, navíc pro imobilní pacienty je to pohodlnější způsob pořízení daných snímků. Pro práci radiologického asistenta spočívá přínos v poměrně jednoduchém ovládní přístroje, přes digitální zpracování obrazu s výsledkem kvalitního snímku. Z něj se pak lépe a přesněji vyhodnocuje diagnóza,“ shrnuje přednosti zařízení primář radiologie Slezské nemocnice Kamil Hudeczek. Další pozitivní informace souvisí s energiemi, protože nově instalované přístroje by měly být energeticky úspornější.

Slezská nemocnice v Opavě pořídila dané přístroje za deset milionů korun. *“Přístroje byly financovány z programu Evropské unie REACT- 98. Součástí dodávky byla servisní smlouva, která nemocnici zajistí plynulý provoz obou zařízení po skončení záruční doby, a to po dobu pěti let,“* doplňuje ředitel SNO Karel Siebert.

Bc. Kamila Bindrová

KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice

Telefon: 553 766 402, 739 675 346, E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz